ФОРМУЛА ИЗОБРЕТЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Устройство для дифференциальной защиты преобразовательной установки, содержащее первый, второй и третий герконы, закрепленные в магнитном поле токопроводов переменного тока фаз А, В и С, соответственно, со стороны высшего напряжения трансформатора преобразовательной установки, четвертый геркон, закрепленный в магнитом поле её токопровода постоянного тока, первый элемент И, первый элемент ИЛИ, элементы ПАМЯТЬ и ВРЕМЯ, отличающееся тем, что введены пятый и шестой герконы, закрепленные в магнитном поле токопровода постоянного тока установки, первая, вторая, третья, четвертая, пятая и шестая обмотки, первый, второй и третий усилители, первый, второй и третий ограничители напряжения, первый, второй и третий двухполупериодные выпрямители, первый, второй и третий регулировочные резисторы, первый, второй и третий разделительные трансформаторы, первый, второй и третий фильтры второй гармоники, первый, второй и третий пороговые элементы, блок логики, второй, третий и четвертый элементы И, второй элемент ИЛИ, причем выводы первой, второй и третьей обмоток, надетых на первый, второй и третий герконы, подключены к входам первого, второго и третьего усилителей, выходами подключенных к входам первого, второго и третьего ограничителей напряжения; выходы последних подключены к входам первого, второго и третьего двухполупериодных выпрямителей, выходы которых через первый, второй и третий регулировочные резисторы подключены к выводам четвертой, пятой и шестой обмоток, надетых на четвертый, пятый и шестой герконы; первичные обмотки первого, второго и третьего разделительных трансформаторов подключены в рассечки цепей, соединяющих первые выходы ограничителей напряжения с первыми входами двухполупериодных выпрямителей, а вторичные обмотки – к входам первого, второго и третьего фильтров второй гармоники, выходами подключенных к входам первого, второго и третьего пороговых элементов; входы первого элемента ИЛИ подключены к выходам пороговых элементов, а выход – к инверсному входу первого элемента И, прямым входом подключенного к выходу второго элемента ИЛИ; к входам последнего подключены выходы второго, третьего и четвертого элементов И, входами попарно подключенных к контактам четвертого, пятого и шестого герконов; вход записи элемента ПАМЯТЬ подключен к выходу первого элемента И, а выход – к входу элемента ВРЕМЯ и в цепь отключения выключателя преобразовательной установки, при этом выход элемента ВРЕМЯ подключен к входу сброса элемента ПАМЯТЬ; контакты первого, второго и третьего герконов подключены к входам блока логики, а его выход – в цепь отключения выключателя установки.

